



## **В Липецке следователи регионального СКР устанавливают обстоятельства смерти местного жителя, тело которого обнаружено в канализационном люке**



Следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области по факту обнаружения тела 43-летнего мужчины в канализационном колодце проводится доследственная проверка.

19 декабря 2018 года на территории Сокольского парка в канализационном колодце, наполненном горячей водой, сотрудниками ресурсоснабжающей организации, прибывшими для устранения порыва, обнаружено тело мужчины без следов насильственной смерти.

По данным следствия, погибший 1975 года рождения, незадолго до смерти ушел из дома и вел бродячий образ жизни, злоупотребляя спиртными напитками. При осмотре колодца кран с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

горячей водой оказался открытым.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий с целью установления всех обстоятельств произошедшего. Тело мужчины направлено для проведения судебно-медицинской экспертизы с целью выяснения причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1283758>